

Вырезка из газеты

СЕВЕРНЫЙ
РАБОЧИЙ

от 4 АПР 38

Ярославль

Газета №

В Ярославском театре имени Волкова

С открытия зимнего театрального сезона ярославский театр показал зрителям восемь пьес. «Очная ставка» — братьев Тур и Шейнина была поставлена 52 раза, «Оптимистическая трагедия» — Вишневого — 21 раз, «Без вины виноватые» — Островского — 30 и «Гроза» — Островского — 26 раз. Всего театр дал 174 спектакля.

1 июня заканчивается зимний театральный сезон. До этого времени будет дано еще 48 спектаклей. Сейчас готовятся к постановке «Лина Каренина» по одноименному роману Л. Толстого, «Как закалялась сталь» по одноименному роману Н. Островского и «Честь» — Мдивани.

В июне артисты театра им. Волкова выедут на гастроли в Полтаву, где поставят 45 спектаклей. Они покажут

полтавским зрителям 9 пьес: «Бешеные деньги», «Грозу» — Островского, «Дорога на юг» — И. Прута, «Оптимистическую трагедию» — Вишневого и другие.

С 1 июня в театре будут гастроли полтавской областной оперетты им. Гоголя. В ее репертуаре: «Наталка Полтавка», «Майская ночь», «Запорожец за Дунаем», «Кубанцы» и другие оперетты.

С 1 июля в Ярославль приезжает Горьковский оперный театр. Он даст 54 спектакля. В его репертуаре 12 опер и 2 балета. Ярославцы увидят «Евгения Онегина», «Риголетто», «Русалку», «Конек Горбунок», «Броненосец Потемкин» и другие оперы.

Горьковский театр пробудет в Ярославле до 19 августа.